A07

2013年2月5日 星期二 统筹 安学军 编辑 鲁慧 校对 学文 版式 金驰

才仨月大的宝宝找不到妈妈了

监控录像显示,两个戴帽子、口罩的人把孩子扔到医院有什么难题说出来,大家帮帮你们

寒二员发的安现父儿昨我院院名明明有人的院名里,医长仁医即即对下医长红医验犯对下。 大人上大保发的婴

记者 石闯 文/图



医院长椅上发现一名男婴

"咦,咋就婴儿一个人,父母去哪儿了?"昨日早晨6点59分,在郑大二附院门诊楼二楼的候诊休息区,医护人员蒙云英意外发现,长椅上有个还在襁褓里的婴儿,旁边有个塑料袋,里面放着奶瓶、奶粉和尿不湿。

喊了几声,没人应答后,她叫来了医院的保安,儿科医生将这名男婴带进了急诊科。医

护人员除了在男婴的兜里找到了一张百元钞票外,并没有发现任何能证明身份的物件或字条,根据以往经验判断,男婴约有3个月大小。

医护人员对男婴进行了初步检查,发现婴儿身上有输液痕迹,部分头发也被剃掉,呼吸有些急促,存在贫血症状。为了怕婴儿受冻、挨饿,她们轮番照顾。

男婴父母看起来30岁左右

保安经过调取监控录像发现,昨天6点50分,一对年约30岁的夫妇,一前一后进入二楼的候诊休息区,其中女子怀里抱着一名婴儿,趁人不备,将婴儿放在椅子上,转身匆匆离去,而男子也紧随其后

"孩子可能是生了大病,父母无力医治,才这么狠心地丢下了!"医护人员分析,之所以选择将孩子丢弃在医院,可能认为医院人流量大,孩子容易被发现。

"天这么冷,孩子又这么小,万一冻坏了可咋办?父母真是太狠心了。"不少医护人员和市民看着这个命悬一线的男婴,纷纷表示了同情和遗憾。而医院也将对男婴进行进一步的检查,同时他们也希望孩子的父母早日出现。

线索提供:刘先生(稿费50元)

第州晩报热线群: 27255753WWW.izzwb.com上新浪打开郑州晩报官方微博

打电话有稿费

快过年了,丢钱包的人 一定很着急

谁 丢 了 女 式 钱 包 快 来 认 领 吧

市民张女士拨打晚报热线,称一名出租车司机捡到一个女式包,包内有5000多元现金,至今无人来领取,想寻找失主。

我联系上了出租车司机刘建周, 他说,1月31日晚上送完最后一名乘 客时,已经是夜里12点,他就直接回 家休息了。

第二天洗车时他在后排座下发 现了一个深蓝色带白点的女式钱包。

他打开包发现,有5000多元的现 金,一个钥匙包,还有一张购物小票, 他将包交到了路达出租车公司,但一 直没人来认领。

如果您是包的主人,请尽快和张 女士联系,联系电话15903692121。

见习记者 施杨 文/图

天然气"漏气"一个多小时

今年气温较低,天然气管线冻裂造成的



"哎哟,哪儿来的气味呢?"昨日8点30分左右,市 民刘先生经过商城路与紫荆山路交叉口东侧时,闻 到了一股刺鼻的气味儿,他看到不远处的一个井盖 下面不断地向外冒气,还发出"嗤嗤"的巨大声响。

报警后,消防官兵和辖区派出所的民警赶到现场,9点20分,天然气公司抢险人员赶到现场,9点50分,险情被成功地排除。

据抢修的工作人员初步判断,可能是今年气温较低,致使天然气的管线发生冻裂,造成天然气大量泄漏。

记者 石闯 文/图 线索提供:邓云勇(稿费50元)





来的說

稳定,才可确保原产品质。莱铂锐,搭载尖端科技,将冷藏温度落差波动控制在1°C以内,时刻以超凡智慧应对各种突发考验,确保您的品质风藏得到始终如一的呵护。贴心采用AES生态抗菌系统、模拟光合保鲜技术,不论是古纳瓦拉解百纳、还是巴罗萨色拉子,都能全面满足。莱铂锐,时刻契合您的品味人生。









智能感温 光合保鲜



新加坡丰隆(亚洲)集团成员 河南新飞电器有限公司

绿色通道服务热线: 400 609 8888 www.frestec.com 地址:中国河南省新乡市宏力大道370号